/57

OF HEALTHCARE WORKERS
INDICATED THAT EXISTING
TECH & SYSTEMS WERE NOT
EQUIPPED TO HANDLE THE
GLOBAL PANDEMIC

81

OF GLOBAL HEALTHCARE

WORKERS HAD ISSUES WITH
SYSTEMS & TECH WHILE OUT

CARING FOR PATIENTS

SAID THEY EXPERIENCE
DEVICE OR SYSTEM
FAILURE ON A WEEKLY
BASIS

KEY REGIONAL FINDINGS

86% OF FRENCH
HEALTHCARE WORKERS
HAVE CONCERNS ABOUT
THE SECURITY OF PATIENT
RECORDS

77% OF NORTH AMERICAN
HEALTHCARE WORKERS
SAID THEY STRUGGLE
WITH TECH SETUPS IN
THE FIELD

ONLY 33% OF TIME IS
SPENT CARING FOR
PATIENTS BY AUSTRALIAN
HEALTHCARE WORKERS
DUE TO CUMBERSOME
ADMIN TASKS

59% OF GERMAN
HEALTHCARE WORKERS
BELIEVE THAT MOBILE
DEVICES CAN RELIEVE
THEM OF TIME-INTENSIVE
ADMIN TASKS

68% OF UK
HEALTHCARE WORKERS
SAY BETTER TECH
COULD HELP IMPROVE
PATIENT CARE

68% OF SWEDES SAID
HAVING A MOBILE DEVICE

TO COMPLETE ADMIN TASKS

WHILE OUT VISITING
PATIENTS WOULD MAKE
THEIR JOBS EASIER

-
BELIEVE GREATER DIGITAL
TRANSFORMATION IS VITAL
TO PREPARE FOR FUTURE
HEALTH CRISES
L

HAD

CONCERNS ABOUT
THE SECURITY OF
PATIENT RECORDS

TO LEARN MORE ABOUT SOT/I’S STATE
OF MOBILITY IN HEALTHCARE 2020/21
REPORT, VISIT: SOTI.NET/CRITICALCARE
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